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Polgármester a bajnok HFC-ről

Interjú az elnökkel

KÜLÖNSZÁM

6HFC statisztika



A több mint 30 fokos kánikula elle-
nére sokan voltak kíváncsiak az utolsó 
meccsre, s legtöbbjük osztozott a mérkő-
zést követő ünneplésben is. Az örömben 
minden korábbi nehézség elfelejtődött, 
pedig kemény munka és nagy összetar-
tás kellett a végső győzelemhez. „Sokfé-
leképpen lehet bajnokcsapatot felépíteni. 
Általában az a jellemző, hogy a klubok 
komoly anyagi befektetéssel megvá-
sárolnak különböző helyekről – már a 
felnőttek között bizonyított – játéko-
sokat, és például egy korábban bajnok-
ságot nyert edzőt fölkérve hoznak létre 
egy csapatot. A másik lehetőség, hogy a 
település 17-18 éves tehetségeket nevel 
föl, és aztán megpróbálja őket egyben 
tartani. Nehezebb a csapatot összerak-
ni így, hiszen itt elsősorban folyama-
tos közösségépítés zajlik, és legalább 3-
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Míg a világ a foci VB-re összpon-
tosít, Európa szívében Magyarország 
egy fiatal városának futballcsapata 
megnyerte a felnőtt bajnokságot Pest 
megye I. osztály/b déli csoportjában. 
16 év után bajnok újra tehát a halász-
telki felnőtt futballcsapat, és jövőre 
így a Pest megyei bajnokság I. osztá-
lyában szerepelhet! 

A június 13-i, vasárnapi – Újhar-
tyán elleni – záró meccsel (melyről la-
punk 5. oldalán adunk rövid összefogla-
lót. A szerk.) és az azt követő bankettel 
ért véget a szezon.

„Azt kell, hogy mondjam, mára már 
történelemmé vált ahogy az 1994-es baj-
nokságban győztes lett a halásztelki fel-
nőtt futballcsapat. Akkor ráadásul egy-
szerre lett bajnok a serdülő, az ifi és a 
felnőtt csapatunk is. Minden bizonnyal 
ez a mostani eredmény is ugyanúgy be-
véste magát Halásztelek történetébe, 
mint a 16 évvel ezelőtti. Mindenki sze-
rencsés, aki ennek a történelmi pillanat-
nak részese lehet, és együtt ünnepelhet 
velünk.” – ezekkel a szavakkal nyitotta 
meg az évzáró bankettet Szentgyörgyi Jó-
zsef, Halásztelek város polgármestere.

Halásztelek polgármestere  
a bajnokságot nyert HFC-ről

4 év munkájának eredménye lehet csak 
a végső győzelem megszerzése. Ez utób-
bi módszerben rejlik igazán a Halásztel-
ki Futball Club eredményessége. Itt nem 
voltak óriási pénzek, hatalmas befekte-
tések, ugyanakkor nagyszerű közösség 
alakult ki, s olyan vezetők irányították 
a munkát, akik egyben tudták tartani 
a csapatot. Nagyon sok ember verítéke 
van ebben a győzelemben.” – folytatta 
az évzáró összefoglalót a polgármester, 
kiemelve, hogy az eredmények eléré-
se elsősorban a kitartásnak köszönhe-
tő. „Ennek a csapatnak a hitelességét a 
folyamatos helytállás adja. Ez az a tisz-
tesség, aminek értéke van, és ezzel lehet 
megkeresni a támogatókat és a szponzo-
rokat is, akiket aztán persze tartósan is 
itt kell tartani.” – zárta a sikert méltató 
és elemző beszédét Szentgyörgyi József.
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Cím: 2314 Halásztelek, Ősz u. 1. 
Alapítás éve: 1993
Elnök: Ács Gusztáv
Színe: kék-sárga

A múlt:
A Halásztelek Futball Clubot 1993-

ban alapították meg – a Halásztelek 
Községi Sport Kör utódjaként – az ak-
kori elnök, Farkas László vezetésével. 
A jogelőd KSK hivatalosan még nem 
bejegyzett egyesületként működött 1963 
óta, és kizárólag labdarúgással foglalko-
zott. Ennek köszönhetően a község csa-
patai folyamatosan részt vettek a me-
gyei bajnokságok különböző szintjeinek 
küzdelmeiben. A klub élete nagy részét 
a Pest megyei másodosztályban töltöt-
te, hiszen az 1994-es bajnoki diadal után 
csak 3 évig szerepelt a megyei I. osztály-
ban. Itt, bár többször „megcsapta a ki-
esés szele”, valahogyan mindig bent tu-
dott maradni. 16 évvel ezelőtt egyszerre 
három bajnokságot ünnepelhettek a he-
lyiek, hiszen a felnőtt csapattal egyidejű-
leg az ifjúságiak és a serdülők is aranyér-
mesek lettek a bajnokságában. 2004-ben 
az öregfiúk csapat nyert aranyérmet a te-
rületi bajnokságban. 2009-ben az U19-
es (utánpótlás, maxiumum 19 évesek 
játszhatnak. A szerk.) csapat lett bajnok 
a Pest megyei II. osztály Legea U19-es 
mezőnyében. 

A jelen:
A 2009/2010-es idényben Halásztelek 

felnőtt csapata lett a bajnoka Pest megye 
I./B osztály „Vésnök”, Déli csoportjának, 
ezzel kiharcolta a megyei I. osztályban 
való indulás jogát. A csapatban bár sok 
az új arc, találhatunk jó pár halásztelki 
nevelésű vagy kötődésű játékost.

Jelenleg Halásztelken eddig soha nem 
látott létszámban folyik utánpótlás-ne-
velés. Közel ötven 7-10 éves gyermek 
jár az edzésekre, akik ez év őszétől a 

Budapest bajnokság küzdelmeiben vesz-
nek részt. Ezenkívül a Halásztelken ha-
gyományosan jó serdülő és ifjúsági csa-
pat sem szenved játékos hiányban. 

A HFC emblematikus figurái:
Id. Németh Ferenc „Sigya”: 1967-1992-

ig segítette a csapatot játékosként, edző-
ként. (Halásztelek város képviselőtestü-
letének döntése alapján a sportcentrum 
2010 júniusától az ő nevét vette fel.)

Tóth Kálmán: 17 éve a csapat mas�-
szőre.

Hoffmann József: több mint húsz éve a 
csapat játékosa, más klubban még nem 
szerepelt. Többszörös gólkirály.

Kovács Mihály „Misibácsi”: minden 
szezon végén több minőségi játékost ad 
az idősebb korosztályú csapatainknak. 
Évről-évre dobogóra hozza az U16-os 
csapatot, már közel 10 éve.

Forrás: www.hfc.hu

A Halásztelek Futball Club 
múltja és jelene

Korcsoport: Elérhetőség:
2000-2003 között született gyerekek Leveszi Tibor  06/20 917-6062
1998-2005 között született gyerekek Horváth Miklós 06/30 771-1035
Ifjúsági és felnőtt korcsoport Ács Gusztáv 06/20 276-9984

>>>
A záró banketten Szentgyörgyi József pol-
gármester az elnökség jelenlétében adta át 
a bajnokcsapat tagjainak az új mezeket. 
Legközelebb már a megyei első osztályban 
használhatják a fiúk az új szerelést.

^^^
A 2009/2010. évad bajnokcsapata
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Ács Gusztáv, a Halásztelki Futball 
Club elnöke szokásához híven szeré-
nyen nyilatkozik a Halásztelki Hír-
mondónak: 

– „Elnökként még nem voltam bajnok, 
ezért ezt átélni vezetőként szenzációs 
dolog. Kérdezték tőlem a siker titkát, ez 
sok dologból tevődik össze. Szerintem a 
legfontosabb a csapat egysége. Igazi kö-
zösséget alkotnak a fiúk, nem nagy egyé-
niségektől láttunk kimagasló egyéni tel-
jesítményt, hanem szorgos hangyaként 
dolgozott mindenki a pályán. Mindent 
megtettek egymásért, olyan helyzetek-
ben is, amikor kilátástalannak tűntek 
dolgok. A csapat olyan, mint egy motor, 
az alkatrészeket helyre kell rakni, a bein-
dításban pedig kulcsfontosságú szerepe 
van az edzőnek, Tóth Lászlónak. Kiket 
lehetne kiemelni mégis? Kállai Henrik, a 

„Legfontosabb a csapat egysége…”
kapusunk végig kiegyensúlyozottan vé-
dett. Védőink, Szakács Tibi, Takó Attila, 
Böröndi Józsi munkája is fontos szerepet 
játszott a győzelmekben. Tamás Attila és 
Mihályi Márk a középpályájáról hajtot-
ták a többieket. Elismerés a fiatal Rösch 
Petinek, aki tavasszal szinte szárnyalt, 
és a vállán vitte a csapatot. Elől Lisz-
kay Gabinak voltak kulcsfontosságú 
góljai, amikor ő pályán volt, az bizton-
ságot adott a csapatnak. Sok gólt szer-
zett Gulyás Péter és Hoffmann József is. 
Máté Laci váratlan megoldásai jelentet-
tek fontos pontokat nekünk, különösen 
idegenben. Nehéz bárkit is kihagyni, tu-
lajdonképpen fel kellene sorolnom min-
den csapattagot... A sikernek persze ré-
szeseik a szponzoraink, a támogatóink, 
akik nélkül ez az eredmény nem jöhetett 
volna létre. És nem utolsó sorban emlí-
teném a halásztelki lakosokat, akikkel jó 
volt találkozni az utcán, mikor két hete 
megtudtuk, hogy bajnokok lettünk.” 

Az elnök az utolsó meccset követő 
banketten így összegezte az idei szezont: 
– „A másfél éve indított ovifoci sikeresen 
működik. A gyerekek meghívásos tor-

A halászteleki focisták első számú 
szponzora Zsigmond Sándor. Többek 
között az ő támogatásával edzőtáboro-
zik a HFC Bogácson. Az ízig-vérig ha-
lásztelki vállalkozó nemcsak anyagilag, 
hanem – amikor ideje engedi – akár két-
kezi munkájával is hozzájárul a halász-
telki futballcsapat eredményességéhez.

Az utolsó meccs napján például rekke-
nő hőségben maga is főzte azt a 100 főre 
készített bográcsgulyást, melynek „alap-
anyagait” is ő finanszírozta. A szpon-
zorral a bankett napján beszélgettünk: 
– „Nagyon örülök a sikernek, amit Ha-
lásztelek elért. Jó érzés, hogy ilyen so-
kan eljöttek ma, szurkoltak a csapat-
nak az utolsó meccsén is, és most együtt 
örülhetünk annak, hogy bajnokok let-

A szponzor, aki ha kell, gulyást is főz

nákon vesznek részt. Az ifi csapat tavaly 
bajnokként végzett, idén nehéz helyzet-
ben volt. Nyerni sem könnyű, de a baj-
noki címet újból megszerezni talán még 
nehezebb. Ráadásul ebből a korosztály-
ból minden évben sokan felkerülnek a 
felnőtt csapatba, új játékosok jönnek. 
Számítunk ezekre a fiúkra, hosszú távon 
belőlük nevelődik ki majd a felnőtt csa-
pat. A serdülőknél nem mindegy, hogy 
valaki az utolsó évét tölti itt, vagy éppen 
most került be ebbe a korosztályba. Itt 
még sokat számít két év korkülönbség, 
fizikálisan is számottevő az eltérés. Ez 
a csapat most egy út elején jár, azt vá-
rom, hogy talán jövőre vagy az azt köve-
tő évben fognak igazán jó teljesítményt 
felmutatni. Azt gondolom ugyanakkor, 
hogy most sincs szégyellni valójuk.”

Az ünneplés jó ok a visszaemlékezés-
re, az „elnöki hitvallás” kifejtésére is: – 
„Amikor ez az elnökség két éve átvette az 
egyesület irányítását, az alapoktól kezd-
tünk el építkezni, a házra sem a tetőt rak-
ják rá először. Beindítottunk egy óvodai 
programot, ami bevált, sőt várakozáson 
felüli eredményt hozott, rengeteg a gye-
rek. Ha itt még valaki kevésbé ügyes, azt 
sem küldjük el az egyesülettől. Ez a kon-
cepció egyfajta tudatos befektetés. Biztos 
vagyok benne, hogy ennek még lesznek 
komoly eredményei a jövőben is.”

tünk. Minden korosztály számára küz-
delmes volt ez az idei év, annál nagyobb 
siker a felnőtt csapat bajnoki címe. A fi-
atalabb korosztályt sem féltem, mert ha 
most nem is lettek dobogósok, a befekte-
tett munka eredménye ott van bennük. 
És persze jó példával jár előttük a felnőtt 
csapat, akik elsősorban az összetartással 
érték el az aranyérmet. Az utolsó mec�-
csen ellenfelünk, Újhartyán csapatának 
elnöke, Tóth János egyébként a civil élet-
ben a kollégám. Az előbb odajött hoz-
zám, és a gratuláció mellett azt mondta, 
hogy Halásztelek korrekt és tisztességes, 
e tekintetben példával járunk elöl. Pon-
tosan ezért van ennek a csapatnak helye 
a Pest megyei bajnokság első osztályá-
ban. Aki látta az utolsó, tulajdonképpen 

tét nélküli meccset, az tapasztalhatta, a 
bajnokság megnyerésének biztos tudatá-
ban is odatették magukat a fiúk, s ez az 
igazi bajnokok hozzáállása!”

<<<
A záró meccs után Ács Gusztáv nem úsz-
ta meg a repülést. Szponzorok, öregfiúk és 
sporttársak dobták fel az elnököt.
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Igazán jól indult a június 13-i vasár-
nap délután a Németh Ferenc Sport-
centrumban, hiszen a Halásztelki U19 
csapat 8:4 arányban győzte le az Újhar-
tyán KSE fiataljait, s ezzel bebiztosítot-
ta 7. helyét a bajnokságban. 

A csapat egyébként a negyedik legtöbb 
gólt lőtte a mezőnyben, vagyis vélhető-
en leginkább a védelem megerősítésében 
kell gondolkodnia most a vezetőknek.

Fordulatokban gazdag utolsó meccs 
Halásztelek FC-Újhartyán KSE 3:3 (2:1)

A felnőtt csapat a hazai pálya ellenére 
sem volt könnyű helyzetben, hiszen ős�-
szel az újhartyániak legyőzték a HFC-t 
2:1-re, ráadásul nyomaszthatta a játéko-
sokat, hogy egy bajnokcsapatnak nem 
illő vereséggel búcsúznia az évadtól utol-
só mérkőzésén. Várható volt, hogy haj-
tanak az újhartyáni fiúk már csak azért 
is, mert ekkor még esélyük volt a baj-
nokságban az ezüstérem megszerzésére 
(végül harmadikak lettek), ez sem tette 
könnyebbé számunkra a meccset. Min-
denesetre szólt a „Hajrá Telek!”, a hazai 
közönségen nem múlt semmi. Aki jól fi-
gyelt, önkormányzati képviselőket, sőt 
az ebben a környezetben egyáltalán nem 
ismeretlen hazai polgármestert is felfe-
dezhette a nézők között. 

A kissé idegesen kezdő hazaiak a fen-
tiekben elemzett nyomás következté-
ben aztán már az első negyedóra végén 
kaptak egy gólt, amit a kisszámú, de an-
nál hangosabb vendég szurkolók kitörő 
örömmel konstatáltak. Az sem nagyon 
hatotta meg őket, hogy a gól többek sze-
rint bírói tévedés következtében, azaz 
lesről született.

Szerencsére a halásztelki Tamás At-
tila úgy döntött, hogy a rekkenő hőség 
ellenére is szép fejessel fejez be egy tá-
madást, amit a házi gólkirály, Liszkay 
Gábor jogos büntetője követett, így a 
második félidőben előnnyel fordultunk: 
2:1 ide.

Forduló után megint nem úgy indult, 
ahogy szerettük volna, valahogy „beka-
vart” az ellenfelünk egy gólt, Máté Lacit 
ráadásul ki is állították, s ettől kezdve 
10 emberrel játszott Halásztelek. Kap-
tunk is hamarosan egy bombagólt, alig 
fért be a labda a jobb felsőbe, de sajnos 
befért… 2:3 oda.

Kemény volt a meccs, izzott a hangu-
lat, az időjárás sem könyörült, a játék-
vezető időnként „ásványvíz-szünetet” 
rendelt el, Tóth László edző pedig cse-
rékkel próbálta frissíteni a csapatunkat 
– sikerrel. Kalácska Sándor a bal olda-
lon villant meg, kitűnő labdát tálalt Ma-
gyar József Krisztián elé, aki aztán egy 
jól irányzott lövéssel megmentette a ha-
lásztelki bajnok mundér becsületét. 3:3, 
küzdeni tudásból ismét jeles, lehet ün-
nepelni: „Baj-nok-csapat…!”

^^^

Pár másodperccel a halásztelkiek első  
egyenlítő gólja előtt
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„Nehéz szezon volt, alapvetően csapat-
munkával értük el ezt a jó eredményt. 
Mindenképpen elismerés illeti a fiúkat 
főleg a kitartásért, és azért, mert igazi 
közösségként, összetartóan, egymásért 
felelősséget vállalva tudták végigcsinálni 
a mérkőzéssorozatot. Jövőre be kell bizo-
nyítanunk, hogy az idei jó eredmény nem 
csak véletlen volt.” Tóth László, a halász-
telki felnőtt csapat edzője

Góllista
Liszkay Gábor 17
Gulyás Péter 12
Hoffmann József 10
Rösch Péter 10
Szakács Tibor 9
Kalácska Sándor 5
Máté László 5
Tamás Attila 5
Gáspár András 3
Mihályi Márk 3
Takó Attila 3
Abrudbányai Örkény 1
Demjén Zoltán 1
Magyar József Krisztián 1
Varga Zoltán 1

Időpont Hazai csapat Vendég csapat Eredmény
2009.08.15 Halásztelek FC – Dömsödi SE 4 - 2
2009.08.19 Autoshop-Kiskunlacháza SE – Halásztelek FC 2 - 3
2009.08.29 Tápiómetáll-TSE – Halásztelek FC 0 - 0
2009.09.05 Nagykáta SE-Káta GSM – Halásztelek FC 1 - 4
2009.09.12 Halásztelek FC – Ráckeve VAFC 3 - 2
2009.09.19 Törteli KSK – Halásztelek FC 2 - 2
2009.09.26 Halásztelek FC – Sülysáp KSK 2 - 1
2009.10.04 Alsónémedi SE – Halásztelek FC 1 - 2
2009.10.10 Halásztelek FC – Pereg SE 1 - 0
2009.10.17 Halásztelek FC – Abony KID FC 5 - 2
2009.10.24 Gyáli BKSE – Halásztelek FC 0 - 4
2009.10.31 Halásztelek FC – Kakucs KSE 5 - 0
2009.11.07 Gyömrő SE – Halásztelek FC 3 - 1
2009.11.14 Halásztelek FC – Bugyi SE 5 - 1
2009.11.22 Újhartyán KSE – Halásztelek FC 2 - 1
2010.03.07 Dömsödi SE – Halásztelek FC 1 - 1
2010.03.13 Halásztelek FC – Autoshop-Kiskunlacháza SE 0 - 0
2010.03.20 Halásztelek FC – Tápiómetáll-TSE 1 - 0
2010.03.27 Halásztelek FC – Nagykáta SE-Káta GSM 2 - 0
2010.04.03 Ráckeve VAFC – Halásztelek FC 1 - 1
2010.04.10 Halásztelek FC – Törteli KSK 2 - 1
2010.04.17 Sülysáp KSK – Halásztelek FC 1 - 2
2010.04.24 Halásztelek FC – Alsónémedi SE 6 - 1
2010.05.02 Pereg SE – Halásztelek FC 1 - 2
2010.05.08 Abony KID FC – Halásztelek FC 0 - 7
2010.05.15 Halásztelek FC – Gyáli BKSE 5 - 0
2010.05.23 Kakucs KSE – Halásztelek FC 1 - 8
2010.05.29 Halásztelek FC – Gyömrő SE 4 - 1
2010.06.06 Bugyi SE – Halásztelek FC 4 - 0
2010.06.13 Halásztelek FC – Újhartyán KSE 3 - 3

Helyezés Csapat M GY D V LG KG GK P
1. Halásztelek FC 30 21 6 3 86 34 52 69
2. Törteli KSK 30 20 5 5 92 33 59 65
3. Újhartyán KSE 30 19 6 5 79 36 43 63
4. Bugyi SE 30 19 3 8 74 36 38 60
5. Tápiómetáll-TSE 30 15 9 6 50 28 22 54
6. Sülysáp KSK 30 16 2 12 84 70 14 50
7. Ráckeve VAFC 30 15 5 10 61 43 18 50
8. Gyömrő SE 30 15 5 10 56 48 8 50
9. Dömsödi SE 30 10 8 12 39 45 -6 38

10. Alsónémedi SE 30 11 2 17 50 55 -5 35
11. Pereg SE 30 10 5 15 51 54 -3 35
12. Nagykáta SE-Káta GSM 29 9 5 15 45 57 -12 32
13. Gyáli BKSE 30 7 9 14 30 64 -34 30
14. Autoshop-Kiskunlacháza SE 29 7 5 17 43 72 -29 26
15. Kakucs KSE 30 4 1 25 36 119 -83 13
16. Abony KID FC 30 1 4 25 25 107 -82 7

HFC statisztika
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Aki másodszor  
bajnok…

Hoffmann József az egyedüli játékos a 
felnőtt csapatban, aki játékosként má-
sodszor élte meg a halásztelki felnőtt 
csapat bajnokságát. „Akkor még fia-
tal voltam, most meg már kiöregedtem. 
Mondhatom, hogy a két bajnoki cím fut-
ballista pályafutásom eleje és vége. Ös�-
szehasonlíthatatlanok az előző győze-
lem feltételei a mostanival. Akkor még 
a falu szélén lévő kis házban ünnepel-
tünk, ahova ki-be szaladgáltak az ege-
rek, most pedig az önkormányzat jóvol-
tából kiválóak a létesítmény feltételei. 
Sokkal komolyabb sportélet van itt, mi-
óta ideköltöztünk. Jó látni ezt a nyüzs-
gést. Úgy gondolom, hogy a fejlesztések 
hozzájárulnak a sikereinkhez. A mosta-
ni csapatról az mondható el, hogy három 
nagyon erős hátvédünk van, a játékosok 
rendkívül összetartóak, ez a legjobb csa-
pat, mióta – 20 éve – itt játszom.”

A gólkirály
Liszkay Gábor 17 gólt szerzett ebben 

a szezonban, a legtöbbet a csapattársak 
közül. Tavaly a bajnokság gólkirályaként 
egyénileg jobban zárt, de boldogsága 
így is határtalan: – „Felnőtt korosztály-
ban még nem voltam bajnok. Nagyon jó 

érzés! Úgy gondolom, hogy a csapatszel-
lem, az összetartás az oka a győzelemnek, 
tudtunk egymásért küzdeni. A körül-
mények is nagyon fontosak. A vezető-
ség hozzáállása, az önkormányzat által 
felújított öltözők és zuhanyozók, az esti 
világítással rendelkező, kiváló minőségű 

HFC mozaik
pályák mind hozzájárulnak a teljesít-
ményhez. Az egyéni eredményemet te-
kintve a tavalyi év számomra jobban 
sikerült, akkor azonban csapatszinten 
nem lettünk bajnokok. Idén egy sérülés 
miatt ki kellett hagynom a komplett téli 
alapozást és jó néhány meccset is, de baj-
nokok lettünk, és ez a legfontosabb.” 

Öregfiúk
Demus Zsoltot kérdeztük az öregfi-

úk csapatról: –  „A halásztelki öregfi-
úk idén lemaradtak a dobogóról. Fontos 

azonban tudni, hogy általában 34 év fe-
lettiek fociznak az öregfiúk bajnokság-
ban, a mi csapatunk átlagéletkora vi-
szont jóval meghaladja ezt a kort. 34-35 
éves játékosokkal kell felvennünk a ver-
senyt a pályán, ez nem mindig sikerül, 
ezért jövőre 4-5 új, fiatalabb játékost iga-
zolunk Halásztelekről. Velük már majd 
meg tudjuk célozni a dobogót.”

Az elnökség is  
elégedett

Istenes Miklós elnökségi tag az in
frastruktúra méltatásával kezdi: – „Ra-
gyogó körülményeink vannak. Az ön-
kormányzat és a HATE Kft. segítségével 
egy szenzációs sportcentrum jött lét-
re. Az elmúlt években felújított komp-
lexum, az öltözők, a lelátó, a világítás 
és a pályák minősége mind-mind hoz-
zájárultak a sikerhez. Reméljük, a fejlő-
dés nem áll meg. Elismerés illeti a csa-
patok eredményeiért a felkészítőket is. 
Komoly egyesületeknél sem dolgoznak 
jobb szakemberek, mint a mi edzőink, 
kitűnően sikerült kiválasztani őket. Lát-
szik a tudatos munka. Az ősszel induló 
új bajnokság esélyeit latolgatva: remél-
jük, hogy az új csoportban is jól teljesít 
majd a felnőtt csapat, és így a közönség 
szórakoztatása biztosítva lesz. A maga-
sabb osztályban a bentmaradást céloz-
zuk meg első körben.”

^^^

A Németh Ferenc Sportcentrum teljesen 
felújított épülete ad otthont a Halászte-
lek Futball Clubnak. Az épület mögötti 
terasz most a szurkoló közönség számá-
ra biztosított lehetőséget az ünneplésre. 
Itt készült a bográcsgulyás is, mindenki 
megelégedésére. A sportcentrum nyitva 
áll a halásztelkiek számára minden fo-
cin kívüli szabadidős tevékenységhez is. 
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